Le beurre et l'argent du beurre

Vous étes assis en Ouest, avec la main suivante :

& A943
YRS

¢ V432
» 654

Les enchéres : (Nord Donneur, NS vulnérables) :

Nord Est  Sud QOuest
1K 3C 4P (tous passent)

Vous entamez du Roi de Ceeur et le mort s'étale..
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le 2 en Est, le 6 en Sud
Question :

Comment tentez vous de faire chuter ce contrat..

Emprunté a Philippe Cronier



Que peut bien signifier ce 2 de Ceeur ?

Le déclarant posseéde 6 ou 7 atouts .. mon partenaire pourrait vouloir me transmettre un
message : je détiens deux atouts et un singleton mineur. Il faudrait trouver la mineure en
question et jouer immédiatement la couleur, puis sauter sur I'As d'atout et offrir une coupe a
ce brillant partenaire.Tant qu'a faire, je peux rejouer Coeur.. mon partenaire choisira la
mineure qui l'intéresse.

Raté !

Voici les quatre jeux :
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Vous jouez la parité en flanc, une exception connue est un singleton au mort ; ici le 2 de Ceeur
ne peut signifier qu'une seule chose : Est détient un nombre impair de cartes a Ceeur, sept en
I’occurrence.

Voyez vous la bonne défense ? C'est limpide : Vous tirez 1'As de Pique puis rejouez Coeur
pour votre partenaire qui donne un troisiéme tour dans la couleur, affranchissant ainsi votre 9
d'atout en uppercut.. les questions que vous vous posiez au sujet du 2 de Cceur vous ont sans
doute aveuglé..

On ne peut avoir le beurre et 1'argent du beurre. La carte jouée par votre partenaire ne peut
avoir qu'une seule explication...



